03.12.20
Тема: Применение распределительного свойства умножения.
Урок 1.

Добрый день, дорогие ребята! Продолжаем изучение темы «Применение распределительного свойства умножения».
На первом уроке мы рассмотрим решение уравнений с применением распределительного свойства умножения. 
Для начала, давайте повторим, как мы умножали смешанную дробь на число.
1 способ 
[image: ]
2 способ (с помощью распределительного свойства)
[image: ]
Задание 1. Выполните умножение (письменно в тетради), двумя способами, а затем сверьтесь с ответами. 
[image: ]
[image: ]
Задание 2. Теперь разберем два способа решения уравнений. Откройте ваши учебники на стр.100.
№ 545  [image: ]
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Запишите разбор всех рассмотренных примеров в тетрадь и самостоятельно решите следующее уравнение двумя способами. Решение для проверки прислать через уатсапп до 04.12.
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Сделайте выводы:[image: ]











03.12.20
Тема: Проверочное тестирование по теме «Умножение дробей». 
Урок 2.
[bookmark: _GoBack]
На втором уроке вы должны выполнить проверочный тест по теме «Умножение дробей»
 Для повторения теории можете еще раз посмотреть видеоуроки:
	Умножение дробей.

	https://clck.ru/NYETE

	Нахождение дроби от числа.

	https://clck.ru/NYEab

	Применение распределительного свойства умножения.

	https://clck.ru/NYEjJ



Желаю успешной работы и хороших оценок!
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Peuwrure ypaBHeHuE: (%x - %) 15=8.
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. Pepnexcus yue6HoM AeSTeNLHOCTH U OLLEHUBAHUE YHALUXCS
— CdopMynupyiiTe pacrpeaeMTeNbHOE CBOHCTBO YMHOXEHHs
OTHOCHTENIBHO CJIOXEHUS Y BBIYMTAHHS.
— 3anuuinTe ero B GyKBEHHOM BHIE.
— JLnsi 4ero MBI ero UCToNb3yeM?
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Ans TOro 4TOGkI BHINONHUTL YMHOXEHME CMELUAHHBIX YUCEN, HAAO0 UX
3anucarb B BUAE Henpasw/ibHbIX Apobed, a 3aTeM BOCMONL3OBATLCH
NpasnIOM YMHOXeHNS APOGe.
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Y7066 YMHOXMTL CMELUaHHOE YUC/IO HA HATYpPanbHOe YUCIIO, MOXHO:
1) YMHOXHTB Lie/IyIO YacTb Ha HATYPa/lbHOE YUCJIO; 2) YMHOXWTb ApO6-
HYIO 4acTb Ha 9TO HATYpanbHOEe YMCAO; 3) CIOXMTH MONY4EeHHbIE pe-

3ynerarsl.
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BbinonHuTe yMHOXEHHE: a) 3% -9; 6) 2%— -14; B) 4% -15.




image4.png
Pewenue:
4.9-(34%).9-3.9:4.9- 31
33 9_(3+9) 9=3.9+%.9-2744-31;
6)22-14=(2+Z)-14=2~l4+2»l4=28+4=32'
7 7 7 ;
5)4%15=(4+%)415=4~15+%~15=60+9=69.
Omeem: a) 31; 6) 32; B) 69.
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540. Pemure ypaBHeHUE:
a) ( x —) 15=18;

o (2-2)-21-1
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